



宁波日报

2016年4月7日 星期四
农历丙申年三月初一 十三谷雨



南派新闻客户端

天气:今天阴有小雨,局部大雨;偏北风3级;18℃-15℃
明天阴有阵雨;东北风3级
今日市区空气质量预测:优至良

NINGBO DAILY

习近平对开展“两学一做”学习教育作出重要指示 把全面从严治党落实到 每个支部每名党员

据新华社北京4月6日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对在全党开展“两学一做”学习教育作出重要指示强调,“两学一做”学习教育是加强党的思想政治建设的一项重大部署,是协调推进“四个全面”战略布局特别是推动全面从严治党向基层延伸的有力抓手,基础在学,关键在做,各级党组织要履行抓好“两学一做”学习教育的主体责任,坚持区分层次,突出问题导向,确保取得实际成效。

习近平指出,加强党的建设,首要任务是加强思想政治建设,关键是教育管理好党员、干部。党的十八大以来,我们党先后开展了党

的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育,对于解决党员干部特别是县处级以上领导干部存在的突出问题、推进全面从严治党起到了重要作用。思想政治建设不可能毕其功于一役。部署“两学一做”学习教育,就是要推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展,从集中性教育向经常性教育延伸,坚定广大党员的马克思主义立场,保证全党始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,使我们党始终成为有理想、有信念的马克思主义政党。

习近平强调,基层是党的执政之基、力量之源。只有基层党组织坚强有力,党员发挥应有作用,党

的根基才能牢固,党才能有战斗力。开展“两学一做”学习教育,要把全面从严治党落实到每个支部、每名党员。“两学一做”学习教育,基础在学,关键在做。要突出问题导向,学要带着问题学,做要针对问题改,把合格的标尺立起来,把做人做事的底线划出来,把党员的先锋形象树起来,用行动体现信仰信念的力量。要整顿不合格基层党组织,坚持和落实行之有效的制度。要针对新情况新问题严肃党内政治生活,以改革创新精神补齐制度短板,真正使党的组织生活、党员教育管理严起来、实起来。

习近平指出,组织开展“两学一做”学习教育,是各级党组织及

其负责人的主体责任,要抓紧抓实抓好。各级党组织书记要管好干部、带好班子,也要管好党员、带好队伍,掌握抓党员队伍建设的方法要求。要坚持区分层次,及时指导,一把钥匙开一把锁,防止走过场和形式主义。县处级以上党员领导干部要在学习教育中作出表率,紧密联系领导工作实际,学得更多一些、更深一些,要求更严一些、更高一些,努力提高思想政治素养和理论水平。

6日上午,“两学一做”学习教育工作座谈会在京召开,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,对开展“两学一做”学习教育作出部署。

国务院常务会议通过 《装备制造业标准化 和质量提升规划》

会议还部署推进“互联网+流通”行动,确定2016年深化医药卫生体制改革重点

第14版

我市再推15项举措 力挺小微企业驶入“快车道”

本报讯(记者殷聪 通讯员张淑蓉)继在全省率先推出降本减负“35条”后,宁波再推15项举措,力挺小微企业驶入“快车道”。记者从宁波市市场监管局获悉,《宁波市市场监管局助力小微企业成长十五项举措》昨天正式印发并实施,今后我市将通过放宽小微企业名称登记条件以及小微企业住所登记条件等措施,助力小微企业快速发展。

此前,企业名称注册有着一套严苛的规范,必须以“地名+字号+组织”的形式进行登记。“但随着互联网与科技的飞速发展,行业专有名词‘刷新’的速度日益加快,2011年制定的国民经济行业分类已跟不上互联网及科技发展的脚步。”宁波市市场监督管理局行政审批处相关负责人告诉记者,此次我市推出的15项举措中,放宽小微企业名称登记条件就是其中的一项重要举措。

“现在‘人体工学’可直接用在企业名称里,真是太酷了。”成功更名的乐歌人体工学科技股份有限公司的办事员陈彬直言,更名后公司不仅直接与新产品相关联,竞争力也更强了。

据悉,今后业态用语、专业文献用语以及国家、省市发文中提到的行业用语均可用于企业名称。比如:“智造”“创客”等。

除此之外,我市将进一步简化并放宽小微企业的住所登记条件,在特色小镇、科技孵化园区、众创空间等区域内的创客,允许其按工位号登记注册。同时,在符合规划并确保安全的条件下,支持小微企业在校园、众创空间利用临时构筑物等设施作为创业场所。

新推出的举措还包括加强小微企业的服务与引导;发挥行业协会优势,助推小微企业发展;发挥“守合同重信用”导向作用,强化小微企业的诚信体系建设以及开展小微企业培训和助力服务活动等。“对小微企业而言,此次推出的举措体现了企业的直接诉求,其积极影响将在后期持续显现。”宁波市市场监督管理局相关负责人说。

据初步统计,前两个月,全市新增小微企业8774家,与去年同期相比增长15%。

唐一军在全市“关注森林”工作会议上强调 适应新形势 贯彻新理念 落实新要求 推动“关注森林”工作取得新成效

本报讯(记者吴向正)昨日,市政协主席、市“关注森林”组委会主任唐一军在全市“关注森林”工作会议上强调,要牢固树立和自觉践行五大发展理念,尤其要把“绿水青山就是金山银山”的理念贯穿始终,以坚定的信念、强烈的担当和务实的举措,全面推动“关注森林”工作取得新成效,为建设美丽宁波作出新贡献。市人大常委会

副主任王建康参加会议,市政协副主席徐明夫主持会议。

“关注森林”是政协系统贯彻习近平总书记“两山”重要思想,助推生态文明建设的有效载体。近年来,全市各级政协组织和有关部门单位立足宁波实际、积极主动作为,在弘扬森林文化、加强生态保护、发展绿色产业等方面做了大量工作,为我市改善生态环境、增进

民生福祉、推动林业发展作出了积极贡献。

唐一军在充分肯定近年来我市“关注森林”工作成绩后指出,“关注森林”工作是贯彻新发展理念的具体举措,是生态文明建设的重要内容。做好下一步工作,一要统一思想,强化共识。深入贯彻党的十八届五中全会精神,切实增强推进绿色发展、建设美丽中国的自

觉性,“咬定青山不放松”,坚持不懈地推进森林建设和林业发展,使“关注森林”工作更好地助推宁波创建生态文明先行示范区。二要深化改革,激发活力。立足市情林情实际,深化供给侧结构性改革,强化机制创新、科技创新、投入创新,着力增强生态产品和林特产品综合生产能力,全面提升我市森林的可持续发展能力和林业的现代化水平。三要久久为功,持之以恒。发扬“前人栽树、后人乘凉”的精神,加快制订规划,加强建章立制,深化依法治林,积极推动森林事业和林业工作制度化、规范化、长效化。四要共建共享,利国利民。坚持上下联动、区域协同、人人参与,全社会共同关注森林、爱护森林、建设森林,联手打造森林宁波品牌,共同助推美丽宁波建设,努力让人民群众有更多的获得感。



海藻树冻伤 恢复需时日

昨天,记者在日湖公园黄金沙滩景区看到,枯黄的海藻树与周边绿色林木形成强烈反差,很不协调。公园管理人员介绍,去年冬季相比往年偏冷,特别是年初的寒潮导致海藻树的枝叶大面积冻伤枯黄;但不用担心,随着天气转暖,树干中间会长出新的枝叶,夏季我们还能看到绿意葱葱的海藻树。

(丁安 摄)

规范标准抓细节 科学高效补短板 鄞州“ISO理念”导航农村环境长效管理

本报讯(鄞州记者站续大治 记者沈孙晖)农村环境卫生管理也上了“ISO”。日前,鄞州区启动农村环境卫生长效化建设行动,力求借助ISO9001质量管理体系的先进理念,科学、高效、规范、标准地补齐昔日多头管理、设施滞后、标准低下的农村环境管理短板。

“城要更美,村要更洁。鄞州去年初开展‘城乡清爽行动’后,农村环境面貌迅速改观。”鄞州区委主要领导说,要杜绝“回潮”现象,构建一套覆盖全区、责权明晰、运转高效、保障有力、全民参与的农村环境卫生长效管理新模式

迫在眉睫。

ISO9001倡导全员参与,注重持续改进,强调标准化管理……鄞州在此次行动中紧扣这些关键点,出台了涉及工作体制、管理机制、保障机制、治理机制、协同机制的“五大制度”,明确定岗定责、资金保障、设施配备、量化考评等多项细分任务与之呼应。

古林镇作为鄞州唯一的国家卫生镇,虽然最早在全区实行农村市场化保洁,但村与村清扫标准不统一、交界处相互扯皮等问题尚存。这个月,镇政府率先在布政片区9个村和一个居委会推行“环境卫生生

片包干制”,引进专业保洁公司对片区道路、河道、绿化、垃圾统一维护、清运,并要求工作中及时发现、汇总问题,即知即改,通过持续改进,不断优化长效管理效果。

ISO9001注重对标准化经验的批量复制。集士港镇去年推出垃圾收运标准流程,全面实行桶装化收运和压缩处理,400座造成二次污染的临时垃圾房全部拆除。此次长效化建设行动中,鄞州明确提出,今年底前要全面清理敞开式垃圾房,实现农村生活垃圾桶装化、密闭化,加快垃圾压缩减量处理进度。

ISO9001优化过程,更注重结

果控制,农村环境卫生长效管理的难点、热点就在过程和控制上。这一理念催生了鄞州农村保洁标准化考核体系,道路保洁频次、集贸市场环境、河道清洁指标,都能从《城乡环境卫生检查操作手册》34条量化指标中找到得分标准。

为确保行动效果,鄞州区、镇、村三级联动,明确要求区级领导“包片联镇”并担任主要道路“路长”,公开接受群众监督;镇级领导要“联村包干”,负责日常监管;村级要普遍设立环卫监督小组,每个工作日必须进行村域环境普查。

1.5万平方米闲置楼 蝶变税收“高产田” ——从楼宇经济看“三去一降一补”系列③

治国理政新实践 加快发展谋新篇

本报记者 冯璋
江东记者站 张绘薇 杨磊

今年初,1.5万平方米楼宇面积、位于民安路与曙光北路交叉口的盛世国际全部驻满,涉及办公企业59家。

在2013年底,这幢高楼的名字并不叫盛世国际,而是曙光综合楼3号楼,隶属东郊街道惊驾社区股份经济合作社。“曙光综合楼总共3幢,7万多平方米,这么大的体量,当时想着做酒店合适。”合作社书记陈信龙坦言,房子在施工建造之时,就开始考虑“由谁来经营”的问题,2014年初,合作社与一家酒店公司签订了经营合作协议,但后来由于多种原因,协议并未生成。

闲置1年后,1.5万平方米的3号楼被同创慧谷“相中”。“市中心地段好,又是整幢未装修的楼,是个不错的选择。”2015年1月,同创慧谷与东郊街道签订了为期10年的楼房租赁合同,将这幢楼的用途由“酒店”改为“写字楼办公”,并命名为“盛世国际”。

5个月后,盛世国际开始招商。“招商之前,楼宇定位很重要,我们将其定位为双创产业园。”同创慧谷董事长林野说。不到半年时间,大地国际贸易发展中心、商务部批复的“菜牛在线”、中国银行信贷部、富士康旗下的小河电子全资子公司、泰隆银行江东支行等一批优质企业先后入驻。企业招进来,如何留得住,并让其与楼宇管理商之间形成更为黏性的关系?“作为第三方专业楼宇运营商,需要从‘二房东’的角色开始转型,提供更为丰富的软性服务和增值服务。”交谈中,林野提到了新近推出的“纳米式服务”,主要针对办公楼中“上班族”的生活和工作。

比如洗车服务,上班后“上班族”可以将车子放在前台,由专业人员开到楼宇周边的洗车点清洗,下班后便可开着干净的车子回家。再如“生鲜配送”服务,让无暇买菜的“上班族”下班后直接在楼下取菜。简单地说,“我们服务要力争做到,让企业除了拎包入驻外,其他事情全包。”林野说。

为了加快产业集聚,形成特色楼宇,同创慧谷还不断提供金融创业指导、融资等增值服务,入驻企业发展形势迅猛。去年入驻以来,仅“菜牛在线”线上成交额就达2亿元。今年“盛世国际”整幢楼宇有望成为江东又一幢“年税收千万产业园”。

距 2016东亚文化之都·中国宁波活动年 2016中国(宁波)特色文化产业博览会 2016 China (Ningbo) Cultural Industry Fair 2016年4月10日-11日 地址:宁波国际会展中心 开幕 8 天